

НОВОСТЬ
13.02.2013

В ПЕРМИ ВЫПУЩЕНА 150-МИЛЛИОННАЯ КАНИСТРА С МАСЛОМ «ЛУКОЙЛ».

Терминал фасованных масел на «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтезе» был сдан в эксплуатацию в 2008 году. Тогда и началось затаривание масел «ЛУКОЙЛ» в канистры нового дизайна. На трех технологических линиях изготавливаются и заливаются маслом канистры объемом 1, 4 и 5 литров. 150 миллионов канистр выпущено на терминале за пять лет.

Юбилейная канистра с универсальным всесезонным моторным маслом «ЛУКОЙЛ АВАНГАРД» будет выставлена в одном из залов музея истории предприятия.